

智力残疾无法入学,15岁孤独男孩有个小心愿: 想要描红本学写更多字

2014 我有一个愿望
热线电话: 62620110



星报讯(洪军 记者 曾梅 马冰璐 文/图) 合肥市合作化路附近,住着一个孤单的小男孩天宇。由于自小智力残疾,他无法像其他孩子那样学习、玩耍,只能独自待在家里。天宇说,他想上学,他希望有一本描红本,这样就能在家学习写字了。

自小智力残疾,偏又失去母爱

天宇出生不久,就被诊断出智力残疾。不仅无法像普通孩子那样学习,就连基本的生活自理能力都无法保障。

不久前,爸妈离婚,妈妈离开了家,爸爸在外工作,很少照顾到他,只有年迈的奶奶从老家赶来照顾。

天宇知道自己和别的孩子不一样,因此在家很乖。智力残疾导致身体不协调,不会干家务活,他就争取不给奶奶添乱;穿不好衣服,他就让奶奶帮自己把衣服铺好,自己努力

穿,尽管穿一次衣服需要耗费半小时甚至更久。

想要描红本,在家学写字

奶奶说,由于智力残疾,天宇很难像其他普通孩子那样学习。尽管以前送他到学校,但却因为智力跟不上而不得不退学回家。

每天,天宇总会提着笔在家里溜达,看到有字的地方,就会照着“描”,加上从前在学校的简单学习,他竟然还真的学会写了几个字。

采访中,天宇兴奋地向市场星报记者展示自己的“成绩”。只见他找出一张白纸,认认真真地写下自己的名字,紧接着还把阿拉伯数字1到10都写了一遍。

“姐姐,我会写10个字呢!”天宇兴奋地说。聊天中,记者询问他的愿望,他立刻就脱口而出:“我想要描红本,这样我就能学写更多的字啦!”

白天是汽修厂,晚上是藏赃地 警方现场查获“油耗子”盗窃的7吨柴油

星报讯(张秀 记者 王玮伟) 11月15日凌晨2时许,肥西城关派出所巡逻民警至合铜路华胜汽修厂时,发现该修理厂灯火通明,有几人不停地从面包车搬东西。此时正值夜间,几人的行为引起了民警的警觉。

民警下车进到该修理厂进行盘查,几名忙碌的工人见到突然而至的民警显得十分恐慌,面对民警的询问言词躲闪,不能合理说明自己的行为。

经盘查,厂区内的一辆面包车上有多只50公斤装的油桶,室里

有一只大型的铁制油罐。民警判断几人很有可能系盗窃柴油嫌疑人,于是将三名男子控制,并当场查获柴油多达7吨。

随后,三人交代了当晚驾驶面包车在上派镇合铜路、人民西路、普贤路等路段盗窃货车、机械车油箱柴油的犯罪事实,并承认自今年10月以来,他们事先准备面包车、油桶等工具,以汽修厂为掩饰,驾驶面包车大肆盗窃柴油,后返回汽修厂将柴油聚集到大油灌再变卖获利。

11月17日,市场星报记者从肥西警方获悉,三名男子已被刑事拘留。

投诉:美食城强行提前终止合同 美食城:商户不配合经营调整

星报讯(记者 邵华) “签了一年的合同,现在刚过大半年,美食城就强行清退我。”昨日上午,合肥市民刘先生向市场星报热线反映,位于金寨路与绩溪路交口,百脑汇对面的乐城美食城无任何理由,强行提前终止合同,暴力清退租户。

昨日下午,在乐城美食城负一层做烧烤生意的刘先生告诉市场星报记者,今年2月份,他在美食城租了一间铺面,做烧烤生意,签订合同期限为一年。过了几个月,因为油烟问题,美食城和他协商,将烧烤摊搬至

对面,安装了油烟机。如今,美食城又招来一家商铺,要求刘先生搬回原来的铺面。刘先生坚决不干,因为搬回去要重新安装排烟系统。据刘先生反映,美食城提前终止合同,还雇人强行拉走烧烤工具,与刘先生的姐姐发生推搡,造成姐姐受伤住院。

美食城招商经理卫娟则否认存在暴力清退租户行为,“烧烤工具是租户自己拉走的,与我们美食城没有关系。”卫娟介绍说,“合同里写得清清楚楚,不愿配合商场经营调整,就只能解除合同。”

柬埔寨旅游第二季再出发

12月20日,星报邀你去吴哥窟过圣诞节

星报讯(记者 董艳芬) “我有护照,11月24日的柬埔寨之旅报名还来得及吗?”最近一两天,不少读者打来咨询电话表示想参加市场星报“星动柬埔寨,邂逅吴哥窟”活动,由于机位有限,首期11月24日的团队已经满员。应广大读者需求,12月20日,市场星报联手安徽好之旅推出柬埔寨旅游第二季,同样行程,合肥起点的“吴哥窟深度品质6日游”报价仍为4580元/人,感兴趣的市民千万别再错过了,抓紧拨打电话0551-62556618报名吧。

吴哥窟位于柬埔寨暹粒市,是世界上最

大的宗教建筑之一,与印度的泰姬陵和埃及的金字塔齐名,被列为世界七大奇迹之一。吴哥窟是对吴哥古迹群的统称,这是一座由宫殿、寺庙、花园等组成的古代都城,也是古高棉王国的首都,历代国王在这里建造了一座座寺庙和宫殿,使吴哥逐渐成为整个高棉人的宗教以及精神中心。

如果说游走走在山川绿野中,是将大自然的美景收入眼底的话,那么吴哥窟的旅程必定是一次“走心”之旅。



进入“火锅季” 慎防一氧化碳中毒

投诉热线: 0551-62620110
栏目主办: 合肥市卫生监督所

星报讯(记者 王玮伟) 进入冬季,许多市民在家中用炭火取暖,吃火锅的人也越来越多。合肥市卫生监督所提醒:取暖、食用火锅时注意安全,保持居室、活动场所的通风透气,做好一氧化碳中毒预防工作,慎防一氧化碳中毒。

专家介绍,冬季是一氧化碳中毒的高发季节。在密闭居室内使用煤、炭火取暖时,由于通风不良,供氧不充分,大量一氧化碳积蓄室内,若在室内滞留时间过长可引起中毒发生。

因此,居室内使用煤、炭火取暖时,应该保持室内空气流通,保证氧气供应。

另外,就餐时出现头痛呕吐等现象时,应立即打开窗户保持通风,确保呼吸通畅。当出现头晕、恶心、呕吐等轻度中毒症状时,要设法离开现场,并呼叫他人速来相助。若发现中毒者,应当立即打开门窗通风,迅速将病人转移到通风保暖处平卧,解开衣领及腰带以利其呼吸顺畅。

我的眼里只有你

□葛福民



第一次与古井贡酒结缘,是刚参加工作的第一天,单位领导和同事为我接风,喝的就是古井贡酒,第一次喝白酒的我没有品出酒的甘甜与醇香就倒下了。男子汉的狂热和激情及家乡特有的豪爽性格,让我很快喜欢上了酒。

每逢周末,邀三五好友欢聚在一起,经常是菜未动,酒已见底。喝的次数多了,发现酒与酒是不同的。经过好朋友们反复讨论、对比,一致认为古井贡酒是传统名酒,纯粮酿造,口感好,口味纯正,好喝。而且是大品牌,中国八大名酒之一、有“酒中牡丹”之称,上档次。还

是古井贡酒好。于是确定聚会只喝古井贡酒。几个酒友成立了一个古井协会,每周必喝上一两次。

结婚、生子我用的是古井贡酒,亲朋好友来我处小聚,我用的还是古井贡酒。一是虽然也喝过其他名酒,但喝不出这个味,醇厚厚重,回味无穷!二是古井贡酒确实高端大气上档次,有面子。

人到中年,爱人越来越关心我的身体。知道我爱喝酒,也戒不了酒,提议少喝点,喝好点。给我买来古井贡酒年份酒,每天晚上上满一杯,是一种乐趣,也是一种享受。

关爱今天的老人 帮助明天的自己

尊老、敬老、爱老、助老是中华民族的传统美德,当今社会年轻人尊老的意识越来越少,不是我们年轻一辈不爱老,而是不敢爱老,担心一不小心就被老人家“讹”了一把,面对这样的“讹”现象,严重阻碍了我们教育下一代尊老爱老的正确观念。

但是世间还是好人多,不是每个老人都“讹”您,如果您发现您身边有需要帮助的老人家,发现他身上佩戴有爱心徽标,请您伸出一只手,奉献一份爱,帮助一位老人,您可以不扶,但请伸出手翻一翻爱心徽标,打个电话给他的家人和子女,花一毛

钱,挽救一条生命,功德无量啊!

全国爱心助老公益大联盟,向老人家发放爱心徽标,佩戴在老人身上,当老人家出现意外和昏倒,请大家都来帮忙吧,如果人人都能献出一份爱,世间将充满真情!

爱心助老徽标发放热线:
0551-65428381

